



令和2年6月4日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 F F R I
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 鵜 飼 裕 司
(コード番号：3692 東証マザーズ)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 最 高 財 務 責 任 者 田 中 重 樹
(TEL. 03-6277-1518)

(訂正) 「商号の変更および定款の一部変更並びに監査等委員である取締役の増員に関するお知らせ」の一部訂正について

令和2年5月25日に発表しました「商号の変更および定款の一部変更並びに監査等委員である取締役の増員に関するお知らせ」に、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

商号の変更予定日につきまして、記載に誤りがございましたので下記のとおり訂正いたします。

2. 訂正の内容

(訂正前)

1. 商号の変更について

(省略)

(3) 変更予定日

令和2年6月26日

(訂正後)

1. 商号の変更について

(省略)

(3) 変更予定日

令和2年6月25日

以 上